
書名 著者名 価格（税別）

おぎん 芥川 龍之介 ¥400

温泉だより 芥川 龍之介 ¥400

猿 芥川 龍之介 ¥400

仙人 芥川 龍之介 ¥400

手紙 芥川 龍之介 ¥400

庭 芥川 龍之介 ¥400

鼻 芥川 龍之介 ¥400

ひょっとこ 芥川 龍之介 ¥400

舞踏会 芥川 龍之介 ¥400

冬 芥川 龍之介 ¥400

三つの指環 芥川 龍之介 ¥400

羅生門 芥川 龍之介 ¥400

LOS CAPRICHOS 芥川 龍之介 ¥400

帰来 阿部 次郎 ¥400

運命と人 有島 武郎 ¥400

卑怯者 有島 武郎 ¥400

僕の帽子のお話 有島 武郎 ¥400

江戸か東京か 淡島 寒月 ¥400

土民生活 石川 三四郎 ¥400

一景話題 泉 鏡花 ¥400

いろ扱ひ 泉 鏡花 ¥400

凱旋祭 泉 鏡花 ¥400

映画と民族性 伊丹 万作 ¥400

政治に関する随想 伊丹 万作 ¥400

姪子 伊藤 左千夫 ¥400

日本建築の発達と地震 伊東 忠太 ¥400

妖怪研究 伊東 忠太 ¥400

青山菊栄様へ 伊藤 野枝 ¥400

J・D・カーの密室犯罪の研究 井上 良夫 ¥400

塩原日記 岩野 泡鳴 ¥400

駆逐されんとする文人 内田 魯庵 ¥400

質屋の小僧 宇野 浩二 ¥400

「鱧の皮　他五篇」解説 宇野 浩二 ¥400

ある宇宙塵の秘密 海野 十三 ¥400

『地球盗難』の作者の言葉 海野 十三 ¥400

街の探偵 海野 十三 ¥400

予報省告示 海野 十三 ¥400

浴槽 大坪 砂男 ¥400

鹿野山 大町 桂月 ¥400

国府台 大町 桂月 ¥400

常磐の山水 大町 桂月 ¥400

人類の誇大狂 丘 浅次郎 ¥400

理科教育の根底 丘 浅次郎 ¥400

或る秋の紫式部 岡本 かの子 ¥400

かろきねたみ 岡本 かの子 ¥400

小町の芍薬 岡本 かの子 ¥400

秋の修善寺 岡本 綺堂 ¥400

牛 岡本 綺堂 ¥400

江戸の化物 岡本 綺堂 ¥400

御堀端三題 岡本 綺堂 ¥400

思い出草 岡本 綺堂 ¥400

放し鰻 岡本 綺堂 ¥400

マレー俳優の死 岡本 綺堂 ¥400

明治時代の湯屋 岡本 綺堂 ¥400

ランス紀行 岡本 綺堂 ¥400



一ノ倉沢正面の登攀 小川 登喜男 ¥400

赤いガラスの宮殿 小川 未明 ¥400

飴チョコの天使 小川 未明 ¥400

あらしの前の木と鳥の会話 小川 未明 ¥400

生きた人形 小川 未明 ¥400

一本の銀の針 小川 未明 ¥400

牛女 小川 未明 ¥400

馬を殺したからす 小川 未明 ¥400

おじいさんの家 小川 未明 ¥400

木と鳥になった姉妹 小川 未明 ¥400

気まぐれの人形師 小川 未明 ¥400

金の魚 小川 未明 ¥400

薬売りの少年 小川 未明 ¥400

黒い旗物語 小川 未明 ¥400

けしの圃 小川 未明 ¥400

幸福に暮らした二人 小川 未明 ¥400

子供の時分の話 小川 未明 ¥400

小ねこはなにを知ったか 小川 未明 ¥400

深山の秋 小川 未明 ¥400

ちょうと怒濤 小川 未明 ¥400

千代紙の春 小川 未明 ¥400

残された日 小川 未明 ¥400

宝石商 小川 未明 ¥400

ボールの行方 小川 未明 ¥400

星の子 小川 未明 ¥400

政ちゃんと赤いりんご 小川 未明 ¥400

もののいえないもの 小川 未明 ¥400

百合の花 小川 未明 ¥400

老婆 小川 未明 ¥400

私の洋画経歴 小野 佐世男 ¥400

韓非子解題 小柳 司気太 ¥400

鬼の話 折口 信夫 ¥400

『かげろふの日記』解説 折口 信夫 ¥400

言語の用語例の推移 折口 信夫 ¥400

辞書 折口 信夫 ¥400

呪詞及び祝詞 折口 信夫 ¥400

日本美 折口 信夫 ¥400

はちまきの話 折口 信夫 ¥400

まれびとの歴史 折口 信夫 ¥400

山の湯雑記 折口 信夫 ¥400

奇病患者 葛西 善蔵 ¥400

父の葬式 葛西 善蔵 ¥400

温泉 梶井 基次郎 ¥400

交尾 梶井 基次郎 ¥400

「王の玄関」イエーツ戯曲 片山 広子 ¥400

軽井沢の夏と秋 片山 広子 ¥400

流行唄 兼常 清佐 ¥400

孔子と管仲 狩野 直喜 ¥400

少年と海 加能 作次郎 ¥400

芥川の事ども 菊池 寛 ¥400

女強盗 菊池 寛 ¥400

鳥羽伏見の戦 菊池 寛 ¥400

身投げ救助業 菊池 寛 ¥400

歌舞伎劇の将来 岸田 国士 ¥400

戯曲以前のもの 岸田 国士 ¥400

戯曲集『鴉』の印象 岸田 国士 ¥400



空襲時に於ける興行非常対策について 岸田 国士 ¥400

劇場と作者 岸田 国士 ¥400

国防と文化 岸田 国士 ¥400

言葉の魅力［第一稿］ 岸田 国士 ¥400

芝居と生活 岸田 国士 ¥400

女優と劇作家 岸田 国士 ¥400

新劇運動の一考察 岸田 国士 ¥400

新劇倶楽部創立に際して 岸田 国士 ¥400

新劇の行くべき途 岸田 国士 ¥400

新劇復興の兆 岸田 国士 ¥400

続言葉言葉言葉（その二） 岸田 国士 ¥400

対話させる術 岸田 国士 ¥400

築地小劇場の旗挙 岸田 国士 ¥400

なんとかせねばならぬ 岸田 国士 ¥400

文化の新体制 岸田 国士 ¥400

奥羽地方のシシ踊りと鹿供養 喜田 貞吉 ¥400

「特殊部落」と云う名称について 喜田 貞吉 ¥400

人身御供と人柱 喜田 貞吉 ¥400

或る別れ 北尾 亀男 ¥400

道は次第に狭し 北大路 魯山人 ¥400

神童の死 北原 白秋 ¥400

香ひの狩猟者 北原 白秋 ¥400

厭世詩家と女性 北村 透谷 ¥400

心機妙変を論ず 北村 透谷 ¥400

鉱毒飛沫 木下 尚江 ¥400

すかんぽ 木下 杢太郎 ¥400

両国橋の欄干 木村 荘八 ¥400

牛若と弁慶 楠山 正雄 ¥400

大江山 楠山 正雄 ¥400

姨捨山 楠山 正雄 ¥400

かちかち山 楠山 正雄 ¥400

舌切りすずめ 楠山 正雄 ¥400

たにしの出世 楠山 正雄 ¥400

八幡太郎 楠山 正雄 ¥400

松山鏡 楠山 正雄 ¥400

開運の鼓 国枝 史郎 ¥400

小酒井不木氏スケッチ 国枝 史郎 ¥400

真間の手古奈 国枝 史郎 ¥400

ローマ法王と外交 国枝 史郎 ¥400

号外 国木田 独歩 ¥400

少年の悲哀 国木田 独歩 ¥400

まぼろし 国木田 独歩 ¥400

湯ヶ原より 国木田 独歩 ¥400

一葉の日記 久保田 万太郎 ¥400

井上正夫におくる手紙 久保田 万太郎 ¥400

上野界隈 久保田 万太郎 ¥400

十年…… 久保田 万太郎 ¥400

角力 久保田 万太郎 ¥400

私の社交ダンス 久米 正雄 ¥400

五月の雉 蔵原 伸二郎 ¥400

砂糖泥棒 黒島 伝治 ¥400

まかないの棒 黒島 伝治 ¥400

「紋」 黒島 伝治 ¥400

歴史上より観たる南支那の開発 桑原 隲蔵 ¥400

ねじくり博士 幸田 露伴 ¥400

越中劒岳 木暮 理太郎 ¥400



高原 木暮 理太郎 ¥400

上州の古図と山名 木暮 理太郎 ¥400

渓三題 木暮 理太郎 ¥400

南北アルプス通説 木暮 理太郎 ¥400

ある自殺者の手記 小酒井 不木 ¥400

死体蝋燭 小酒井 不木 ¥400

名古屋スケッチ 小酒井 不木 ¥400

二重人格者 小酒井 不木 ¥400

卑怯な毒殺 小酒井 不木 ¥400

雪中富士登山記 小島 烏水 ¥400

雪の白峰 小島 烏水 ¥400

遺牘 西郷 隆盛 ¥400

愛国歌小観 斎藤 茂吉 ¥400

支流 斎藤 茂吉 ¥400

人麿の妻 斎藤 茂吉 ¥400

仏法僧鳥 斎藤 茂吉 ¥400

真間名所 阪井 久良伎 ¥400

赤旗事件の回顧 堺 利彦 ¥400

私の父 堺 利彦 ¥400

おみな 坂口 安吾 ¥400

風博士 坂口 安吾 ¥400

群集の人 坂口 安吾 ¥400

敬語論 坂口 安吾 ¥400

呉清源 坂口 安吾 ¥400

死と影 坂口 安吾 ¥400

処女作前後の思ひ出 坂口 安吾 ¥400

地方文化の確立について 坂口 安吾 ¥400

長篇小説時評 坂口 安吾 ¥400

釣り師の心境 坂口 安吾 ¥400

鉄砲 坂口 安吾 ¥400

日本の山と文学 坂口 安吾 ¥400

文学のふるさと 坂口 安吾 ¥400

文章その他 坂口 安吾 ¥400

余はベンメイす 坂口 安吾 ¥400

恋愛論 坂口 安吾 ¥400

坂本竜馬手帳摘要 坂本 竜馬 ¥400

影絵師 桜間 中庸 ¥400

季節の植物帳 佐左木 俊郎 ¥400

汽笛 佐左木 俊郎 ¥400

山茶花 佐左木 俊郎 ¥400

接吻を盗む女の話 佐左木 俊郎 ¥400

手品 佐左木 俊郎 ¥400

秘密の風景画 佐左木 俊郎 ¥400

緑の芽 佐左木 俊郎 ¥400

熊狩名人 佐藤 垢石 ¥400

すっぽん 佐藤 垢石 ¥400

鯛釣り素人咄 佐藤 垢石 ¥400

水垢を凝視す 佐藤 垢石 ¥400

水と骨 佐藤 垢石 ¥400

塩原多助旅日記 三遊亭 円朝 ¥400

世辞屋 三遊亭 円朝 ¥400

大仏餅。袴着の祝。新まへの盲目乞食 三遊亭 円朝 ¥400

東旭川村にて 島木 健作 ¥400

芭蕉 島崎 藤村 ¥400

序に代えて人生観上の自然主義を論ず 島村 抱月 ¥400

鬼退治 下村 千秋 ¥400



わが心の女 神西 清 ¥400

新たに法学部に入学された諸君へ 末弘 厳太郎 ¥400

役人学三則 末弘 厳太郎 ¥400

本因坊と私 関根 金次郎 ¥400

枯尾花 関根 黙庵 ¥400

実物と模型 相馬 御風 ¥400

女性史研究の立場から 高群 逸枝 ¥400

桜桃 太宰 治 ¥400

おしゃれ童子 太宰 治 ¥400

貨幣 太宰 治 ¥400

酒ぎらい 太宰 治 ¥400

作家の手帖 太宰 治 ¥400

地図 太宰 治 ¥400

灯籠 太宰 治 ¥400

葉桜と魔笛 太宰 治 ¥400

美少女 太宰 治 ¥400

美男子と煙草 太宰 治 ¥400

フォスフォレッスセンス 太宰 治 ¥400

みみずく通信 太宰 治 ¥400

律子と貞子 太宰 治 ¥400

令嬢アユ 太宰 治 ¥400

葛根湯 橘 外男 ¥400 ※大活字版は未発行
阿宝 田中 貢太郎 ¥400

雨夜続志 田中 貢太郎 ¥400

雨夜詞 田中 貢太郎 ¥400

狼の怪 田中 貢太郎 ¥400

牡蠣船 田中 貢太郎 ¥400

鍛冶の母 田中 貢太郎 ¥400

草藪の中 田中 貢太郎 ¥400

地獄の使 田中 貢太郎 ¥400

女賊記 田中 貢太郎 ¥400

人面瘡物語 田中 貢太郎 ¥400

申陽洞記 田中 貢太郎 ¥400

水面に浮んだ女 田中 貢太郎 ¥400

雑木林の中 田中 貢太郎 ¥400

竹青 田中 貢太郎 ¥400

藤の瓔珞 田中 貢太郎 ¥400

宝蔵の短刀 田中 貢太郎 ¥400

餅を喫う 田中 貢太郎 ¥400

柳毅伝 田中 貢太郎 ¥400

非常歎願書 田中 正造 ¥400

『鉢の子』から『其中庵』まで 種田 山頭火 ¥400

『田舎教師』について 田山 花袋 ¥400

耶馬渓の一夜 田山 花袋 ¥400

自分だけの世界 辻 潤 ¥400

登山の朝 辻村 伊助 ¥400

海坊主の話 土田 耕平 ¥400

国民性と文学 綱島 梁川 ¥400

石器時代総論要領 坪井 正五郎 ¥400

生ける人形 寺田 寅彦 ¥400

軽井沢 寺田 寅彦 ¥400

枯菊の影 寺田 寅彦 ¥400

工学博士末広恭二君 寺田 寅彦 ¥400

さまよえるユダヤ人の手記より 寺田 寅彦 ¥400

地震雑感 寺田 寅彦 ¥400

田丸先生の追憶 寺田 寅彦 ¥400



断水の日 寺田 寅彦 ¥400

地図をながめて 寺田 寅彦 ¥400

「手首」の問題 寺田 寅彦 ¥400

夏 寺田 寅彦 ¥400

日常身辺の物理的諸問題 寺田 寅彦 ¥400

Ｂ教授の死 寺田 寅彦 ¥400

病室の花 寺田 寅彦 ¥400

物売りの声 寺田 寅彦 ¥400

Liber Studiorum 寺田 寅彦 ¥400

翻訳製造株式会社 戸川 秋骨 ¥400

燕尾服着初めの記 徳冨 蘆花 ¥400

眼 徳永 直 ¥400

近衛内閣の常識性 戸坂 潤 ¥400

或る日の対話 豊島 与志雄 ¥400

犬の八公 豊島 与志雄 ¥400

異邦人の意欲 豊島 与志雄 ¥400

お山の爺さん 豊島 与志雄 ¥400

キンショキショキ 豊島 与志雄 ¥400

金の猫の鬼 豊島 与志雄 ¥400

幻覚記 豊島 与志雄 ¥400

交遊断片 豊島 与志雄 ¥400

コーカサスの禿鷹 豊島 与志雄 ¥400

正覚坊 豊島 与志雄 ¥400

高千穂に思う 豊島 与志雄 ¥400

狸のお祭り 豊島 与志雄 ¥400

手品師 豊島 与志雄 ¥400

天狗笑 豊島 与志雄 ¥400

話の屑籠 豊島 与志雄 ¥400

母親 豊島 与志雄 ¥400

必要以上のもの 豊島 与志雄 ¥400

ひでり狐 豊島 与志雄 ¥400

病室の幻影 豊島 与志雄 ¥400

風景 豊島 与志雄 ¥400

文学に於ける構想力 豊島 与志雄 ¥400

北京・青島・村落 豊島 与志雄 ¥400

北支点描 豊島 与志雄 ¥400

楊先生 豊島 与志雄 ¥400

染織に関する文献の研究 内藤 湖南 ¥400

日本上古の状態 内藤 湖南 ¥400

日本文化とは何ぞや（其一） 内藤 湖南 ¥400

絵画の不安 中井 正一 ¥400

言語は生きている 中井 正一 ¥400

「壇」の解体 中井 正一 ¥400

知識と政治との遊離 中井 正一 ¥400

畦道 永井 荷風 ¥400

或夜 永井 荷風 ¥400

買出し 永井 荷風 ¥400

草紅葉 永井 荷風 ¥400

放水路 永井 荷風 ¥400

正宗谷崎両氏の批評に答う 永井 荷風 ¥400

羊羹 永井 荷風 ¥400

洋服論 永井 荷風 ¥400

ノーベル小伝とノーベル賞 長岡 半太郎 ¥400

山月記 中島 敦 ¥400

名人伝 中島 敦 ¥400

文字禍 中島 敦 ¥400



白瓜と青瓜 長塚 節 ¥400

詩に関する話 中原 中也 ¥400

よもやまの話 中原 中也 ¥400

温泉２ 中谷 宇吉郎 ¥400

「光線の圧力」の話 中谷 宇吉郎 ¥400

地球の円い話 中谷 宇吉郎 ¥400

ツーン湖のほとり 中谷 宇吉郎 ¥400

私の履歴書 中谷 宇吉郎 ¥400

穀神としての牛に関する民俗 中山 太郎 ¥400

作物の批評 夏目 漱石 ¥400

写生文 夏目 漱石 ¥400

文芸委員は何をするか 夏目 漱石 ¥400

無題 夏目 漱石 ¥400

私の経過した学生時代 夏目 漱石 ¥400

画家とセリセリス 南部 修太郎 ¥400

霧の夜に 南部 修太郎 ¥400

久助君の話 新美 南吉 ¥400

ごん狐 新美 南吉 ¥400

正坊とクロ 新美 南吉 ¥400

張紅倫 新美 南吉 ¥400

国際聯盟とは如何なものか 新渡戸 稲造 ¥400

人格の養成 新渡戸 稲造 ¥400

デモクラシーの要素 新渡戸 稲造 ¥400

東西相触れて 新渡戸 稲造 ¥400

聖ロヨラ 野上 豊一郎 ¥400

石川啄木と小奴 野口 雨情 ¥400

銭形平次打明け話 野村 胡堂 ¥400

平次放談 野村 胡堂 ¥400

石段上りの街 萩原 朔太郎 ¥400

老年と人生 萩原 朔太郎 ¥400

「郭子儀」異変 長谷川 時雨 ¥400

夏の夜 長谷川 時雨 ¥400

日本橋あたり 長谷川 時雨 ¥400

凡愚姐御考 長谷川 時雨 ¥400

加波山 服部 之総 ¥400

親子の愛の完成 羽仁 もと子 ¥400

埃及雑記 浜田 青陵 ¥400

おにおん倶楽部 林 芙美子 ¥400

子供たち 林 芙美子 ¥400

貢院の春 原 勝郎 ¥400

心願の国 原 民喜 ¥400

この子 樋口 一葉 ¥400

畜生道 平出 修 ¥400

商品としての近代小説 平林 初之輔 ¥400

探偵小説壇の諸傾向 平林 初之輔 ¥400

唯物史観と文学 平林 初之輔 ¥400

転校 平山 千代子 ¥400

「みの」の死 平山 千代子 ¥400

昇降場 広津 柳浪 ¥400

亜細亜諸国との和戦は我栄辱に関するなきの説 福沢 諭吉 ¥400

教育の事 福沢 諭吉 ¥400

教育の目的 福沢 諭吉 ¥400

牛鍋からすき焼へ 古川 緑波 ¥400

雪の武石峠 別所 梅之助 ¥400

死の素描 堀 辰雄 ¥400

東西ほくろ考 堀口 九万一 ¥400



熱い砂の上 牧野 信一 ¥400

エハガキの激賞文 牧野 信一 ¥400

鸚鵡のゐる部屋 牧野 信一 ¥400

海路 牧野 信一 ¥400

くもり日つゞき 牧野 信一 ¥400

繰舟で往く家 牧野 信一 ¥400

月評 牧野 信一 ¥400

山峡の村にて 牧野 信一 ¥400

新興芸術派に就ての雑談 牧野 信一 ¥400

センチメンタル・ドライヴ 牧野 信一 ¥400

黄昏の堤 牧野 信一 ¥400

地球儀 牧野 信一 ¥400

塚越の話 牧野 信一 ¥400

ブロンズまで 牧野 信一 ¥400

幽霊の出る宮殿 牧野 信一 ¥400

カキツバタ一家言 牧野 富太郎 ¥400

先生と生徒 槙本 楠郎 ¥400

掃除当番 槙本 楠郎 ¥400

プールと犬 槙本 楠郎 ¥400

旧東京と蝙蝠 正岡 容 ¥400

下谷練塀小路 正岡 容 ¥400

巣鴨菊 正岡 容 ¥400

山の手歳事記 正岡 容 ¥400

旅の旅の旅 正岡 子規 ¥400

墓 正岡 子規 ¥400

万葉集を読む 正岡 子規 ¥400

水不足 正宗 白鳥 ¥400

昔の西片町の人 正宗 白鳥 ¥400

謎の街 松本 泰 ¥400

哲学はやさしくできないか 三木 清 ¥400

女 水野 仙子 ¥400

神楽阪の半襟 水野 仙子 ¥400

烏の北斗七星 宮沢 賢治 ¥400

気のいい火山弾 宮沢 賢治 ¥400

さいかち淵 宮沢 賢治 ¥400

紫紺染について 宮沢 賢治 ¥400

十月の末 宮沢 賢治 ¥400

谷 宮沢 賢治 ¥400

ツェねずみ 宮沢 賢治 ¥400

月夜のでんしんばしら 宮沢 賢治 ¥400

農民芸術概論綱要 宮沢 賢治 ¥400

化物丁場 宮沢 賢治 ¥400

ひのきとひなげし 宮沢 賢治 ¥400

二人の役人 宮沢 賢治 ¥400

葡萄水 宮沢 賢治 ¥400

ポランの広場 宮沢 賢治 ¥400

よだかの星 宮沢 賢治 ¥400

怪艦ウルフ号 宮原 晃一郎 ¥400

虹猫の大女退治 宮原 晃一郎 ¥400

竜宮の犬 宮原 晃一郎 ¥400

秋の反射 宮本 百合子 ¥400

新しい一夫一婦 宮本 百合子 ¥400

新しい卒業生の皆さんへ 宮本 百合子 ¥400

あとがき（『宮本百合子選集』第十一巻） 宮本 百合子 ¥400

「或る女」についてのノート 宮本 百合子 ¥400

一票の教訓 宮本 百合子 ¥400



インターナショナルとともに 宮本 百合子 ¥400

美しく豊な生活へ 宮本 百合子 ¥400

海浜一日 宮本 百合子 ¥400

黒馬車 宮本 百合子 ¥400

毛の指環 宮本 百合子 ¥400

斯ういう気持 宮本 百合子 ¥400

これから結婚する人の心持 宮本 百合子 ¥400

今日の耳目 宮本 百合子 ¥400

自然描写における社会性について 宮本 百合子 ¥400

ジャンの物語 宮本 百合子 ¥400

樹蔭雑記 宮本 百合子 ¥400

身辺打明けの記 宮本 百合子 ¥400

楽しいソヴェトの子供 宮本 百合子 ¥400

旅人 宮本 百合子 ¥400

近頃の感想 宮本 百合子 ¥400

津軽の虫の巣 宮本 百合子 ¥400

貞操について 宮本 百合子 ¥400

藤村の文学にうつる自然 宮本 百合子 ¥400

バルザックについてのノート 宮本 百合子 ¥400

光のない朝 宮本 百合子 ¥400

婦人雑誌の問題 宮本 百合子 ¥400

婦人の文化的な創造力 宮本 百合子 ¥400

文学上の復古的提唱に対して 宮本 百合子 ¥400

文学と地方性 宮本 百合子 ¥400

部屋 宮本 百合子 ¥400

「緑の騎士」ノート 宮本 百合子 ¥400

無題 宮本 百合子 ¥400

ものわかりよさ 宮本 百合子 ¥400

「ラジオ黄金時代」の底潮 宮本 百合子 ¥400

若い婦人の著書二つ 宮本 百合子 ¥400

私の会ったゴーリキイ 宮本 百合子 ¥400

私の感想 宮本 百合子 ¥400

私の信条 宮本 百合子 ¥400

ワルシャワのメーデー 宮本 百合子 ¥400

われを省みる 宮本 百合子 ¥400

絵画について 三好 十郎 ¥400

銀座街頭 三好 達治 ¥400

ザボンの実る木のもとに 室生 犀星 ¥400

不思議な魚 室生 犀星 ¥400

鴎外漁史とは誰ぞ 森 鴎外 ¥400

そめちがへ 森 鴎外 ¥400

花子 森 鴎外 ¥400

普請中 森 鴎外 ¥400

訳本ファウストについて 森 鴎外 ¥400

京都の朝市 柳 宗悦 ¥400

美の国と民芸 柳 宗悦 ¥400

潟に関する聯想 柳田 国男 ¥400

書物を愛する道 柳田 国男 ¥400

どら猫観察記 柳田 国男 ¥400

祭のさまざま 柳田 国男 ¥400

詩人論 山路 愛山 ¥400

酒友列伝 山之口 貘 ¥400

貧乏を売る 山之口 貘 ¥400

新感覚派とコンミニズム文学 横光 利一 ¥400

蠅 横光 利一 ¥400

碑文 横光 利一 ¥400



階級闘争の彼方へ 与謝野 晶子 ¥400

産褥の記 与謝野 晶子 ¥400

私娼の撲滅について 与謝野 晶子 ¥400

女子の独立自営 与謝野 晶子 ¥400

貞操は道徳以上に尊貴である 与謝野 晶子 ¥400

戸の外まで 与謝野 晶子 ¥400

巴里の旅窓より 与謝野 晶子 ¥400

巴里まで 与謝野 晶子 ¥400

婦人と思想 与謝野 晶子 ¥400

婦人も参政権を要求す 与謝野 晶子 ¥400

文化学院の設立について 与謝野 晶子 ¥400

素描 与謝野 寛 ¥400

蘇峰先生の「大正の青年と帝国の前途」を読む 吉野 作造 ¥400

職業の苦痛 若杉 鳥子 ¥400

比叡山 若山 牧水 ¥400

山寺 若山 牧水 ¥400

イワンとイワンの兄 渡辺 温 ¥400

少女 渡辺 温 ¥400

巨椋池の蓮 和辻 哲郎 ¥400

偶像崇拝の心理 和辻 哲郎 ¥400

世界の変革と芸術 和辻 哲郎 ¥400


